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EXEMPLAR Dl ATA DA CENT~SIMAQUINQUAGÉSIMA
PRIMEIRA (151a,) REUNI1\.O DA COMIS­
SAO DELIBERATNA DA COMISSAO NA
CIONAL DE ENERGIA NUCLEAR REA
LIZADA EM 25 de JUNHO DE 1964, COM
INfero As 15:15 HORAS,

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de mil novecen-

tos e sessenta e quatro~ às quinze horas e quinze minutos, realizou-se na sede da Co-

do Programa de Expansão para o Atendimento da Demanda de Energia Elétrica da Re-

Professor Jonas aos outros Membros da Comissão Deliberativa exemplares do Sumário

Mem-

Foram entregues pelo-Atas das Sessões 148 e 149. ENTREGA DE DOCUMENTOS

ÇAO DE ATAS - No expediente foram lidas. unanimemente aprovadas e assinadas as

bros, Professor FRANCISCO DE ASSIS MAGALHAES GOMES, Professor JONAS COR­

•
REIA SANTOS, e o Doutor LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. APROVA

dência do Professor LillZ CINTRA DO PRADO, com a presença dos Senhores

gião Centro-Sul até 1970" elaborado pelo Comité Coordenador dos Estudos Energéticos-

um. segundo andar. a Centésima Quinquagésima Primeira C151a. } reunião da COMIS-

missão Nacional de Energia Nuclear, à Avenida Almirante Barroso, número oitenta e

sAo DELIBERATNA da COMISSAO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presi-•
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da Região eentro -Sul do Brasil (Relatório Canambra). GRUPO DE TRABALHO - A

seguir a C. D. passou a funcionar como Grupo de Trabalho" retomando a discussão da

qu",stão Orquima. IMOVEL DA RUA GENERAL SEVERIANO - SEssAo SECRETA

As 17:30 horas o Sr. Presidente" na sala das Sessões" recebeu da BÔ1sa de Imóveis do

Rio de Janeiro" um envelope lacrado contendo o laudo de avaliação do imóvel da rua G~
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ATA da Centésima Quinquagésima Primeira (151a.) reunião da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear. realizada em 25 de junho de 1964. com início ­
às 15:15 horas.

rua General Severiano ni? 90. Interrompendo, nêsse momento. a discussão da questão
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Orquima, o Sr. Presidente transformou a Sessão do Grupo de Trabalho em Sessão Se -

ereta da C. D... presentes apenas os quatro Membros mencionados no início da presente

Ata. Ato continuo, a C.D. tomou conhecimento do laudo referido e às 18:00 horas o Sr.

Presidente recolheu o laudo no cofre adequado e encerrou a parte Secreta da Sessão.

de março de 1964, em que o Professor Jonas Correia Santos, como Presidente do Gru-

po. faz um retrospecto das atividades do mesmo, desde sua criação em 23.4.1962, te-

CLEAR PARA FINS PAcíFICOS (PROCESSO N9 1951{60). À vista de uma objeção, le-

do unânimemente que o Sr. Presidente prosseguiria nas negociações, solicitando do pro

Em face da avaliação recebida, ficou decidi-

ACORDO BRASIL-PORTUGAL SOBRE APLICAÇOES DA ENERGIA NU-

PROSSEGUIMENTO DOS TRABALHOS

da pela C.D.

tras pa{ses amigos, para o mesmo fim. GRUPO DE TRABALHO DO REATOR DE PO-

T~NClA - O Sr. Presidente deu conhecimento do Of{cio GTRP- 30/64, datado de 10

vantada há tempo, no Conselho de Segurança Nacional, sôbre uma das cláusulas do pro. -

prietário do imóvel uma proposta de venda, envolvendo compromisso, para ser estuda-

jeto de Acôrdo, a C. D. resolveu por Wlânimidade solicitar novo pronWlciamento daqu!:.

estrangeiros cooperando com 05 nacionais, em virtude de acôrdos entre o Brasil e ou-

le Conselho, pelas seguintes razões: (l9) a cláusula impugnada tem caráter facultativo

•
e não obriga à contratação de geólogos portugueses; <,29) há o precedente de geólogos -
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ce comentários sôbre a situação do projeto da usina átomo-elétrica para a região Cen-

tro-Sul, e apresenta sugestões tendo em vista o desenvolvimento do assWlto no futuro -

prqximo e discute várias alternativas. O Professor Jonas, perante a C. D. teceu co~

C. D. receberiam cópia do Of{cio e que o assunto voltaria ao plenário em próxima -
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siderações sôbre o assunto do seu expediente. Ficou deliberado que os Membros da
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ATA da Centésima Quinquagésima Primeira (151a.) reunião da Comissão Deliberativa da ("'b"?"doPruld~"t.

Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 25 de junho de 1964, com início -
às 15:15 Horas.

•

DISTRIBUIÇAo: •

A Sessão foi encerrada às 19:15 horas e pa-ENCERRAMENTO

(Original) .. Livro de Atas
(Cópia ) - Presidente da CNEN
(" ) - Prof. Francisco João Humberto Maffei
{li } _ Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes
('1 ) Prof. Jonas Correia Santos
(" ) - Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas
(1\ ) _ Presidência da CNEN
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ra constar foi lavrada a presente Ata que, após julgada conforme, vai assinada pelo

Senhor Presidente e pelos Senhores Membros presentes.~~-
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próxima Sessão.
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